
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan :  SMA Negeri 1 Gumay Ulu 

Mata Pelajaran  :  Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester  :  XII / Genap 
Materi Pokok              : Teks Editorial 

Sub Tema : Struktur Teks Editorial 

Pembelajaran : Ketiga 

Alokasi Waktu  :1 x Pertemuan  

  
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Selesai mengikuti materi pembelajaran, siswa diharapkan dapat: 
Menganalisis struktur teks editorial, dan menganalisis kaidah kebahasaan  teks editorial. 

 

B. MEDIA, ALAT/BAHAN, DAN SUMBER BELAJAR 

o Media    : Lembar Kerja (siswa) 

o Alat/Bahan  : Papan Tulis, Spidol, Gambar, dan Teks Editorial 

o Sumber Belajar  : Buku Bahasa Indonesia Kelas XII,  Kemdikbud 2018 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

    1. Pendahuluan 

a. Salam pembuka, syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa, dan memastikan jumlah kehadiran siswa dihari ini.       

b. Menghubungkan materi hari ini dengan materi sebelumnya dan  memotivasi siswa pentingnya menganalisis    

    struktur  teks editorial dan kaidah kebahasaan teks editorial. 

c. Menjelaskan  hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi dasar yang akan dicapai, pendekatan, dan model     

    pembelajaran yang dipergunakan. 

 

    2. Kegiatan Inti 

a. Siswa dibagikan bahan bacaan terkait struktur dan kebahasaan teks editorial  serta siswa melihat,  

    mengamati,  membaca , dan menanalisis  dari materi. 

b. siswa mengidentifikasi hal yang belum dipahami dari analisis struktur dan kebahasaan teks editorial. 

c. Siswa saling tanya jawab  dengan teman dan tukar menukar informasi mengenai analisis  struktur dan  

    kebahasaan teks editorial dan mengerjakan tugas individu. 

 d.Siswa membandingkan hasil pekerjaannya dengan beberapa temannya sebagai pembanding setelah itu    

    mengumpulkan hasil pekerjaannya. 

      e.Siswa membuat simpulan tentang hal-hal dipelajari  dan mendata struktur dan kebahasaan teks editorial. 

 

    3. Penutup 

• Siswa membuat rangkuman yang dianggap penting dan mengumpulkan tugas. 

• Kegiatan pembelajaran diakhiri dengan salam penutup. 

 

E. PENILAIAN 

o Pengetahuan  : Tes tertulis/uraian penugasan individu 

o Keterampilan  : Unjuk Kerja dan Fortofolio 

o Sikap    : Pengamatan (Observasi) 

 

 

 

 

Gumay Ulu,      Januari  2021 

 

    Kepala Sekolah,       Guru mata pelajaran, 

 

 

 

   Dra. Rusdatika       Elvis Veresly, S.Pd.           

   NIP 196410121992032005                             NIP 197509242007011004



 

 

 

 

 

 

 

 


